

**Секция «5. Бухгалтерский учет, анализ, аудит и статистика:
состояние, проблемы, перспективы»**

**Венчурное инвестирование
Шиков Владислав Евгеньевич**

Студент

*Финансовый университет при Правительстве РФ, Факультет финансов и кредита,
Москва, Россия*

E-mail: SvertchOK007@yandex.ru

*Научный руководитель
к. э. н. Парасоцкая Наталья Николаевна*

**Венчурное инвестирование
Шиков В.Е.**

Финансовый Университет
при Правительстве РФ

Научный руководитель: к.э.н., доцент Парасоцкая Н.Н.

Сегодня венчурное инвестирование является одним из наиболее эффективных способов финансирования молодых инновационных предприятий. В Российской Федерации венчурное финансирование – явление не очень распространенное. Тем не менее, основным направлением работы венчурных фондов и инвестиционных компаний, которые заняты таким финансированием, является финансирование молодых и инновационных проектов, на которые, порой, у начинающего предпринимателя нет достаточного количества средств. Эти фонды существуют на российском рынке достаточно давно и демонстрируют весьма успешные результаты.

В условиях научно-технической революции и перехода к преимущественно интенсивному экономическому росту роль венчурного финансирования резко возрастает. Поэтому весьма важно развивать эту отрасль.

Венчурное инвестирование - новое и весьма интересное направление финансирования для российской экономики. Европейские страны уже довольно долгое время используют этот метод. Российская же экономика более консервативна и "не желает" принимать новые способы и методы финансирования организаций.

Венчурное инвестирование является весьма своеобразной формой привлечения средств для предпринимателей. Полученные таким образом денежные средства принято называть "рисковым" капиталом. Рисковым он называется потому, что большинство проектов, получивших такое финансирование проваливается. Тем не менее, венчурное финансирование способно принести сверхприбыли по тем проектам, которые имели успех. Полученная выручка способна не только покрыть все убытки от провалившихся проектов, но и принести неплохой доход владельцу капитала и инвестору.

На сегодняшний день венчурное инвестирование в России находится на стадии застоя: оно практически не развивается, поскольку российские бизнесмены привыкли получать прибыль гарантированно и прямо сейчас.

В своей работе я рассматриваю историю возникновения венчурного инвестирования, его преимуществах и недостатках, а также развитие венчурного инвестирования в России и за рубежом.

Форум «III ММФФ»

На мой взгляд эта тема весьма актуальна, поскольку венчурное инвестирование - отличный стимул к разработке инновационных проектов, способных развить и изменить экономику не только отдельно взятой страны, но и всего мира в целом.